

*20 марта в Москве, в развлекательном комплексе Golden Palace, состоялась V, юбилейная, церемония награждения лауреатов Независимой национальной премии «Медиа-капитал». На торжественном вечере были названы имена лучших финансовых журналистов 2013 года в 4 тематических и 3 специальных номинациях. Главным финансовым журналистом года, по мнению жюри премии, стала Мария Глушенкова из журнала «Деньги».*

Награды победителям вручили: Владимир Рыкунов (президент банка «Петрокоммерц»), Сергей Михайлов (председатель совета директоров Группы «КапиталЪ Управление активами»), Сергей Эрлик (президент НПФ «Лукойл-Гарант»), Глеб Грозовский (генеральный директор Агентства экономической информации «Прайм»), Алексей Аршинов (генеральный директор ИА «Банки.ру»), Елена Ильинская (первый заместитель председателя правления группы «ИФД КапиталЪ»), Александр Пятыгин (заместитель генерального директора Страхового дома «ВСК»), Елена Вартанова (декан факультета журналистики МГУ им. Ломоносова), Маргарита Нагога (начальник департамента общественных связей и взаимодействия со СМИ Пенсионного фонда РФ), а также другие авторитетнейшие персоны из различных секторов финансового рынка и журналистики.

Ведущими церемонии выступили известный журналист Владимир Молчанов и телеведущая Елена Соболева. Программа вечера была насыщена яркими выступлениями солистов Государственного академического Большого театра России, московского театра «Новая опера».

### ***Лауреаты премии «Медиа-Капитал 2013»***

#### **Номинация «О страховании»**

Региональная номинация:

Надежда Галимуллина, цикл статей в секции «Страхование»: «Затягивают потуже пояса», «Уходят от страховки», «Стимулируют кнутом и пряником» в газете «Самарское

обозрение» от 2 декабря 2013 года.

Федеральная номинация:

Мария Рыбакова, статья «Страховщикам не передали за проезд» в журнале «Коммерсантъ Деньги» от 16 сентября 2013 года.

### **Номинация «О пенсионном обеспечении»**

Региональная номинация

Алексей Клепиков, статья «Экспроприация ради гарантий» в газете «С.-Петербургские Ведомости» от 2 декабря 2013 года.

Федеральная номинация

Ольга Кувшинова и Филипп Стеркин, статья «Разговор на 300 млрд» в газете «Ведомости» от 21 октября 2013 года.

### **Номинация «О банковской сфере»**

Региональная номинация

Юлия Данилова, статья «Сейчас каждая вторая семья в России платит по кредиту» в бизнес-обозревателе «RESFO.RU» от 1 ноября 2013 года.

Федеральная номинация

Дмитрий Яковенко, статья «Бросаем камни в кривые зеркала» в журнале «Эксперт» от 9 декабря 2013 года.

**Номинация «О коллективных инвестициях»**

Региональная номинация:

Юлия Чаюн, статья «Пайщики выбирают бережливость» в газете «Коммерсантъ» (г. Санкт-Петербург) от 28 октября 2013 года.

Федеральная номинация:

Виталий Гайдаев, статья «Фонды валютного риска» в Review (Приложение к газете «Коммерсантъ») от 9 апреля 2013 года.

**Номинация «Лучшая студенческая работа в области финансовой журналистики»**

Кристина Шперлик, статья «Принуждение к прозрачности» в журнале «Эксперт» от 11 ноября 2013 года.

**Главная номинация «Журналист года»**

Мария Глушенкова, статья «Несите ваши пенсии по банкам и УК» в журнале «Коммерсантъ Деньги» от 22 апреля 2013 года.

### **Номинация «Приз зрительских симпатий»**

Марья Соломатова, статья «Шаверма-банк» в журнале «С.-Петербургские Ведомости» от 7 августа 2013 года.

### **Номинация «Лучший материал в области социального предпринимательства»**

Алексей Лоссан, статья «Социальное предпринимательство: все только начинается» в журнале «Бизнес России» от 31 мая 2013 года.

Организатор и генеральный спонсор – Банк «Петрокоммерц».

Учредитель премии – группа «ИФД КапиталЪ».

Партнеры премии: Союз журналистов России, Агентство по страхованию вкладов, Ассоциация российских банков (АРБ), Российский союз промышленников и предпринимателей (РСПП), Страховой дом «ВСК», Фонд региональных социальных программ «Наше будущее», Общероссийская общественная организация малого и среднего предпринимательства «ОПОРА России», Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов, Ассоциация региональных банков России (Ассоциация «Россия»), Национальное агентство финансовых исследований (НАФИ), Некоммерческая общественная организация работников СМИ «Медиасоюз», Национальная премия «Финансовый Олимп», Агентство по мониторингу СМИ и анализу PR-кампаний «PRNews».

Генеральные информационные спонсоры: АЭИ «Прайм», Медиахолдинг «Эксперт», информационное агентство «Банки.ру».

Премию поддерживают: Агентство Bankir.Ru, Медиа-группа «РЦБ», Интернет-портал Finparty.ru, Аналитический банковский журнал, Агентство независимой журналистики, интернет-газета «Вслух.Ру», СМИ.Ру, РИА «ФедералПресс», портал «Википедия страхования», Сервер финансовой тематики «Клерк.Ру», интернет-портал «ЖурДом», портал YOJO.ru, портал о страховании в России «RuStrahovka», СМИ2, Служба поддержки журналистов и пиарщиков «Прессуха.Ру», Деловой центр Республики Татарстан «TatCenter.ru», Агентство бизнес новостей «ABNews.ru», интернет-портал FinCredit.Ru, интернет-телеканал «Финансовое-образование.РФ».

Источник: [Википедия страхования](#) , 24.03.14